AENEAS RESORT 5*

Atlantica Aeneas Resort  5* hotel Ayia Napa leghíresebb és legismertebb üdülőrészén  a Nissi Bay-en , a Nissi Beach partjaitól mindössze kb. 80 m-re épült. Fehér homokos part - mely pálmafákkal körülvett - és a lassan mélyülő víz jellemzi mindössze egy 2 perces sétára található híres strandtól , a Nissi Beach . 
A szálloda 326 szobás , mely egy főépületből és egy több emeletes kerti villarészből áll. Jellegzetessége a hatalmas medence rendszere.  Közel van a WaterWorld - Themed Waterpark.

Szobái erkélyesek, szárazföldre vagy medencére néznek.  

A hatalmas medence körül gyermekek részére kialakított pancsoló van.  Strandtörölközők szolgáltatására külön strandszerviz és a  nyugágyak , napernyők, térítés mentesen vehetők igénybe. Fedett medence , ami csak a téli hónapokban üzemel.

Gyermekek részére csúszdapark. Szauna, nyitott és fedett pezsgőfürdő, fitneszterem, asztalitenisz, mini-golf, játszótér gyermekeknek. Térítés ellenében szolárium, masszázs, SPA-Wellness részleg, squash, teniszpályák, biliárd és játékterem. 

Szórakoztató programok sokasága reggeltől estig és a sport programok választéka  lefoglalja a látogatók, vendégek figyelmét. Esténként sem unatkoznak a vendégek, élőzene, tánc minden este. Vízi sportokra a közeli tengerpart ad lehetőséget.

Az étkezés bőséges és nagy a választék. Svédasztalos reggelik és vacsorák félpanziós ellátás esetén. All Inclusive ellátásnál svédasztalos reggeli, ebéd és vacsora , napközben snack-kek ( hideg és meleg ) , délután kávé , sütemények , jégkrém és korlátlan italfogyasztás. 10 - 24 óra között fogyaszthatók a  rövid helyi italok, koktélok, sörök, borok, pezsgő, (mind helyi italokra vonatkozik a kínálat), gyümölcslé, szénsavas italok, ásványvíz, gyermekeknek kedvenc italok , milk shake, kávé és tea .

