Adams Beach Hotel 
Ayia Napa leghíresebb részén a Nissi Bay fehér homokos tengerpartján található. A szállodához, hatalmas medencerendszer, gyermekeknek csúszdapark és privát  strand tartozik. Ayia Napa központja kb. 3 km, gyalog kellemes sétával könnyen elérhető.
Minden szobája luxus berendezésű, légkondicionált, fürdőszobás, Tv-vel, telefonnal, hajszárítóval, felszerelt. Széf és mini bár térítés ellenében. A szobákhoz erkély tartozik utcai vagy tengerre néző kilátással. A superior szobái hasonló berendezéssel azonban kényelmesebbek és  oldal irányból a tengerre néznek.
A vendégek részére recepció, több étterem, taverna, koktélbár, medence bár, szoba szerviz, taxi szerviz, panoráma lift, éjszakai club, business center, pénzváltás, ajándék és ékszerboltok, Wi-fi áll rendelkezésre.  
Nagy úszómedence, családi medence, gyermekeknek medence, élménymedence, nyitott jacuzzi, több csúszda, egészségcentrum, szauna, gimnasztikai és fittness központ, gőzfürdő, szolárium, masszázs, aqua aerobic, fodrász szalon, játszótér, mini klub gyermekeknek,  teniszpálya. A privát strandon a napernyő és a nyugágyak használata ingyenes, strandtörülköző szerviz. Animációs csoport szervezésében érdekes és sokszínű, reggeltől estig tartó szórakoztató és sportprogramok, élőzene főszezonban minden este. A szomszédos Nissi Beach-en vízisport-lehetőségek széles választéka. Az étkezés bőséges. Svédasztalos reggeli és  felár ellenében félpanzió svédasztalos vacsorával.
 

