Aphrodite Hills Hotel
Exclusive , sikkes , egyedi kialakítású luxus  szálloda – Golf programok helyszíne is
Aphrodite Hills egy luxus üdülőhely Paphos és Limassol között Cipruson. Békés, távoli hely a saját 18-lyukú golfpályával.  Egy egész üdülőfalú minden kényelemmel ellátva. Gyönyörű luxus strand . 
Strandolási  lehetőségek
A gyönyörű strand csak egy pár percre van a szállodától. Egy saját tengerpartja van napágyakkal és napernyőkkel ( bérelhető) .  15 percenként a szálloda a saját kis mikró buszával szállítja a strandolókat a szálloda saját luxus strand részére . A strandon stílusos  haltavernák találhatók. 
Golf, séták és kerékpáros túrák
Az egyik nagy pálya az Aphrodite Hills a 18-lyukú golfpálya - golf guru Cabell B Robinson . Golf akadémia és driving range, ha csak most kezdte valaki a golfozást. Egyéb tevékenységek közé tartozik a gyaloglás és a kerékpározás a zöldellő vidéken.
Kirándulási lehetőségek 
Aphrodite Hills-től  nagy kirándulóhelyek vannak - kb.  egy óra autóútra.  Troodos-hegység a kolostorokkal  és templomokkal tarkított fenyőfák között. Aztán ott van a régészeti helyszínen Kourion, a maga teljesen felújított görög-római amfiteátrum és mozaik padló. És Paphos egy középkori vár és a híres királysírok.
