EURONAPA HOTEL APARTMAN
"A" osztályú hotel apartman / 3-csillagos hotel

Euronapa egy komplex lakásokat  nyújtó létesítmény , ami  egyenlő 3-csillagos szállodával.

A vendégek élvezhetik a tágas és kényelmes apartmanokat egy csendes környéken. A szállodától könnyen megközelíthető Ayia Napa központja. Számos látnivaló a szálloda közelében.  5 percre van a  Sandy Bay strandtól és 15 percre a leghíresebb Nissi strandtól  és a Limanaki strandtól.

Szolgáltatások: étterem (reggeli és vacsora svédasztalos), Robinson Vintage Food & Bar

Ala Carte étterem, pool bár, szalon bár, TV sarok műholdas csatornákkal ellátott, külső medence, gyermek medence, fitneszterem, szauna, jacuzzi, játszótér, masszázs, teniszpálya, asztalitenisz, videojátékok, medence asztal

Kiegészítő: 24 órás recepció, csomagmegőrző, pénzváltás, gyermekfelügyelet, mosoda, napozóágyak, napernyők, parkoló, a fogyatékkal élő emberek részére minden segítség, orvosi ügyelet, késői check out lehetőség a készlet erejéig, kiságy, etetőszék, internet sarok, WI-FI minden apartmanban és lobby területén ingyenes.
Elhelyezkedés

500m Sandy Bay beach

1.5km a Nissi strand és Limanaki strand

100m üzletek, bárok, kávézók és éttermek

300m-re a központtól Ayia Napa

55 km-re Larnaca nemzetközi repülőtér

Superior Studios (2-3 fő)

Az újonnan felújított superior stúdiók egy elegáns, modern design stílus.

Két ággyal, plusz kanapéval, nappali, fürdőszoba (kád / zuhanyzó, WC), hajszárító, légkondicionálás , LCD TV-vel és zenei csatornákkal, telefon, széf , hűtőszekrény , konyhasarokkal , sütő főzőlap, vízforraló, kenyérpirító, erkély vagy terasz, és WI-FI .

Ingyenes szolgáltatások:  Air - Conditioning, Hűtőgép, Safety Deposit Box és WI-FI.
