CIPRUS, A SZÉPSÉG ÉS A SZERELEM SZIGETE

6 nap / 5 éjszaka

360 euro / fő ( kb. 115 900 ft )  + repülőjegy  

Utazás

A Wizzair menetrend szerinti közvetlen repülő​já​ra​tával Larnacára és vissza. Cipruson lég​kon​dicio​nált autó​busszal. 


Szállás

5 éj​sza​ka 3 csil​la​gos szál​lo​dá​ban, két​ágyas, für​dő​szo​bás szo​bák​ban, a ten​ger​par​ti  fehér homokos strandtól max.200 méterre. A szál​lo​dá​ban étterem, bár, úszó​me​den​ce, teniszpálya, vala​mint térítés elle​nében wellness-részleg (szauna, masszázs) áll a vendégek rendel​ke​zé​sére. A szobák minde​gyike erkélyes. A szobák felsze​re​léséhez tartozik: légkon​di​ci​onáló, mű​holdas tv, telefon, haj​szá​rí​tó, széf
Ellátás

Félpanzió (6 büfé​reg​geli / 6 főétkezés – bü​fé​va​cso​ra a második naptól a hatodik napig, büfé​ebéd a 6. napon).
Időpontok

Részvételi díjak

	2017. okt. 21 – 26.
	
	360 euro / fő ( kb.115 900 ft )  

	 


A részvételi díj tartalmazza  a transz​fe​re​ket Cipruson , a szállodai elhe​lye​zést fél​pan​zióval, progra​mo​kat  belé​pő​dí​jakkal, csoport​kí​sé​rőt (a bu​da​pesti indulástól a bu​da​pesti érke​zésig) és a helyi ide​gen​ve​ze​tést.

Repülőjegy 61 000 ft ártól / fő 

	Egyágyas felár:
	31.350 Ft
 

	Tengerre néző 
szoba felára:
	
16 500Ft/szoba/fő


	1. Gyerekkedvezmény:

Buszon külön üléssel 
	69.000 Ft

	(12 éves korig)
 

	3. ágy kedvezménye:
	12 600 Ft
 


Ciprus a Földközi-tenger harmadik leg​na​gyobb szigete kiváló adott​sá​gokkal várja a turis​tákat: barát​sá​gos emberek, finom ételek, jó köz​biz​tonság és nagyon kellemes éghajlat. A szep​tem​beri és októberi nappali csúcs​hő​mér​sék​letek 25-30 °C körül várha​tóak, a tengervíz hőmér​sék​lete pedig még októ​berben is ál​ta​lá​ban eléri a 24 °C-ot. A sziget ókori és kö​zép​ko​ri emlé​keinek szokatlan gaz​dagsága, az elbű​völő hegyi falvainak a kul​tu​rá​lis utak  kedve​lő​inek  csodás látni​va​lókkal szol​gálnak. 

1. nap: Ciprus – Limassol / Ayia Napa
A délutáni órákban elutazás Ferihegyről Larnacára, Ciprus nemzet​közi repü​lő​te​rére, transzfer a szállo​dába 
2. nap: Nicosia
Egész napos kirándulás Nicosiába. Vá​ros​né​zés: velencei város​falak, Famagusta-kapu, Érseki Palota, Szt. János-ka​ted​rá​lis, Ciprus Múzeum (az ország leg​je​len​tő​sebb múze​uma – régé​szeti kincsek a bronz​kortól a görög és a római korig) stb. 

Ezt követően  a törökök lakta Észak-Nicosiába megyünk át (útlevél vagy új típusú személyi igazolvány szük​séges). Is​mer​ke​dés az óvárossal, lá​to​ga​tás az Ayia  Szófia-szé​kes​egy​házban, vala​mint a Büyük Han nevű XVI. századi kara​ván​sze​rájban. Kora délután vissza​megyünk Dél-Nicosiába és sza​bad​idő lesz a Laiki Yitonia negyedbe , ahol találkozhatunk kézműves üzletekkel , trandicionális tavernákkal .  Este vacsora a szállodában. 
3. nap: Kurion, Aphrodité szülőhelye, Paphos
Egész napos kirándulás Ayia Napától nyugatra. Első állomásunk lesz  a több mint 3000 éves ókori város, Kurion marad​vá​nyai, mely Ciprus leglátvá​nyo​sabb ókori emléke az ókori színház.   Útban Paphos felé pihenő lesz a Petra Tou Romiou tengerparti szakasznál, ahol a legenda szerint Aphrodité  a szépség és szerelem isten​nője született a tenger habjaiból. Este vacsora a szállodában.  

Majd érkezés  Paphos-ba (UNESCO vi​lág​örök​ség) . Paphos 2017.-ben Európa Kulturális Központja lett. Király​sírok a Krisztus előtti III. századból, Szt. Pál oszlop, ásatási terület a világ​hírű moza​ikok​kal. Szabad​idő a régi kikötőben,  a kikötői erőd  .  Este vacsora a szállodában.

4. nap: Ciprus – Limassol / Ayia Napa 
Szabadidő, pihenés.

5. nap: Lefkara
Egész napos kirándulás Lefkara faluban, „Ciprus Szent​end​ré​jében”. A han​gu​la​tos hegyi falu lakói évszá​zadok óta foglal​koznak hím​zés​sel, a hagyo​mány szerint Leonardo da Vinci 1481-ben itt vásárolt oltár​te​rítőt a Milánói dóm számára. Este vacsora a szállodában. 
6. nap: Larnaca
Délelőtt sza​bad​idő, majd félnapos kirán​dulás Larnacába. Első megállóhely a Hala Sultan tekke: a Larnaca köze​lében talál​ható mecset az iszlám világ leg​je​len​tő​sebb za​rán​dokhelyei közé tartozik. 
To​vább​uta​zás a Sós-tó mentén Larnacába. A város fő ne​ve​zetes​sé​ge a látvá​nyos Szt. Lázár-temp​lom. A legenda szerint Lázár, miután Jézus feltá​masz​totta, Ciprus szige​tére hajó​zott, püspökké válasz​tották és itt is temették el. A temp​lom és a Szt. Lázár ereklyék meg​te​kin​té​se után sza​bad​idő.

Kora este transzfer a larnacai repülő​térre, haza​uta​zás Buda​pest​re.

Figyelem: A napok sorrendje fel​cse​ré​lőd​het.

