Venus Beach Hotel 5*


A homokos tengerparton fekvő Venus Beach Hotel a "királyok sírja" nevet viselő régészeti park mellett található, amely a legjelentősebb ókori lelőhely Paphos városában. A sokféle étterem széles ételválasztékot kínál a nappali és esti étkezés hihetetlen élményéhez.
Minden szobában van légkondicionálás és fűtés, erkély és minibár, széf, hajszárító, műholdas tv és földi adóállomásról sugárzott televízió műsor. Néhány szobából panorámás kilátás nyílik a környező tájra és a dombokra, és néhányból a tengerre is.
A nagy, szabad formájú kültéri medence ideális a pihenésre a medence melletti bárban felszolgált italok társaságában. A hotelben van egy fedett medence is. A gyerekek részére van egy külön pancsoló is, továbbá szórakoztató játékok, asztalitenisz és biliárdasztal is rendelkezésre áll.
Az aktívabb vendégek számára 2 kivilágított teniszpálya, és egy jól felszerelt kondicionálóterem is rendelkezésre áll. A vendégek használhatják a szálloda szaunáját, a szoláriumot és igénybe vehetnek masszázskezeléseket is az igazán pihentető élmény érdekében.

